

МАСТЕР СЦЕНЫ

НАШИ ГОСТИ

СЕЙЧАС в Ялте отдыхает певец, заслуженный артист РСФСР Иван Михайлович Скобцов.

— Я много раз бывал в Крыму,—говорит он, взглядываясь в синюю морскую даль,—и всегда уезжал отсюда полный новых сил.

Артист распахивает дверь и выходит на балкон. Совсем близко над гребнями волн проносится глиссер. Иван Михайлович смотрит ему вслед. Потом поет, голос его льется широко. В нем много душевной теплоты и разнообразия красок. Широкая, чисто русская кантилена переходит в музыкальную декламацию.

Сколько душевного лиризма вкладывает И. Скобцов в песни «Ничто в полюшке не колышется» и «Прощай, радость, жизнь моя!» Какая горечь утраты слышится в «Рассказе ямщика!» В песнях «Эй, ухнем!» и «Дубинушка» артист выразительно передает заключенную в них революционную силу народа.

...Сын бедного крестьянина-бурлака из Пензенской губернии, он еще в раннем детстве познал вместе с нуждою тяжесть подневольного труда. До одиннадцати лет работал пастухом. Потом ему удалось закончить трехгодичную школу и поступить в реальное училище. В годы гражданской войны служил в рядах Красной Армии. На фронте был дважды ранен. В пензенском госпитале обратили внимание на выдающийся голос молодого красноармейца и направили его на музыкально-хоровые курсы, после окончания которых он поступил в Московскую консерваторию.

Еще будучи студентом, Иван



Скобцов стал солистом Большого театра Союза ССР, где работает и сейчас, исполняя партии драматического баритона.

Выступления на сцене лучшего театра страны Иван Михайлович сочетает с обширной концертной деятельностью. Он пропагандирует русские народные песни и произведения русской классической музыки.

Часто И. Скобцов бывает за рубежом. С большим успехом прошли его концерты в Румынии, Чехословакии, Венгрии, Болгарии, Германской Демократической Республике, Монголии, Италии, Пакистане, в Скандинавских странах.

Сейчас артист готовит юбилейный концерт к 40-летию своей сценической деятельности.

На снимке: И. М. Скобцов.

КУРОРТНАЯ ГАЗЕТА

г. ЯЛТА

17 МАЯ 1963